



**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РОЗВАДІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ
СТРИЙСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РІШЕННЯ

02 березня 2023 року

с.Розвадів

№ 04

**Про організацію та проведення конкурсу з визначення
виконавця послуги з вивезення
побутових відходів з території населених пунктів
Розвадівської сільської ради**

Відповідно до п.п. 23 ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про відходи», керуючись постановами Кабінету Міністрів України від 10.12.2008р. № 1070 «Про затвердження Правил надання послуг з вивезення побутових відходів», від 16.11.2011р. №1173 «Питання надання послуг з вивезення побутових відходів», з метою впорядкування та належної організації діяльності у сфері поводження з побутовими відходами в Розвадівській сільській раді, виконавчий комітет Розвадівської сільської ради

В И Р І Ш И В:

1. Провести конкурс з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів з території населених пунктів Розвадівської сільської ради.
2. Утворити конкурсну комісію з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів з території населених пунктів Розвадівської сільської ради та затвердити її склад, згідно з додатком 1.
3. Затвердити конкурсну документацію з умовами проведення конкурсу на визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів з території населених пунктів Розвадівської сільської ради, згідно з додатком 2.
5. Опублікувати оголошення про проведення конкурсу у офіційному друкованому засобі масової інформації та розмістити на офіційному веб-порталі сільської ради.
6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань комунальної власності, інфраструктури, транспорту та житлово-комунального господарства.

Сільський голова



Роман СИДОР

СКЛАД

конкурсної комісії щодо визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів з території населених пунктів Розвадівської сільської ради

Голова комісії:

Гелета Мирослава Романівна - заступник сільського голови Розвадівської сільської ради ;

Секретар комісії:

Проців Зоряна Василівна – спеціаліст I категорії (юрист) Розвадівської сільської ради.

Члени комісії:

Цар Мар'ян Іванович – керуючий справами, секретар виконавчого комітету Розвадівської сільської ради.

Борсук Богдан Дем'янович - член виконавчого комітету Розвадівської сільської ради.

Струк Оксана Михайлівна – староста с.Пісочна, с.Черниця, с.Надітичі Стрийського району Львівської області. .

Гринів Ігор Михайлович – староста с.Верин Стрийського району Львівської області.

Качмар Орест Володимирович – староста с. Крупське Стрийського району Львівської області.

Мельниченко Марія Богданівна – староста с. Київець Стрийського району Львівської області.

Гузар Леся Ярославівна – староста с. Держів, с.Острів Стрийського району Львівської області.